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, 𝑎: حدد قيمة  الاولالسؤال  𝑏    التي تجعل للدالة𝑓(𝑥) = 2𝑎𝑥2 + 𝑏𝑥 + قيمة   2
    (1,4−)محلية عند النقطة 

4  4تساوي   yوتكون  – 1بـ   x( من الدالة ابدل  - 1,  4الحل : النقطة )  = 2𝑎(−1)2 + 𝑏(−1) + 2 

2𝑎 أي     − 𝑏 =  المعادلة الاولى  2

x = - 1   𝒇  إن مشتق الدالة  يساوي صفر عندما  ⁄ (𝒙) = 𝟒𝒂𝒙 + 𝒃 𝟎 =  𝟒𝒂(−𝟏) + 𝒃 

𝟒𝒂−المعادلة   الثانية     + 𝒃 = 𝟎 
                                         y = -4 و          x = -1 بحل المعادلتين  ينتج : 

𝑓(1): إذا كان  الثانيلسؤال ا = 9 , 𝑓(0) = اوجد التكامل     1 ∫ 3 √𝑓(𝑥) 𝑓∕(𝑥)𝑑𝑥10     

𝑢    الحل :  نفرض  = 𝑓 (𝑥) 𝒅 𝒖 = 𝑓∕(𝑥)𝒅𝒙   
𝐝𝐱وبالتالي      =  𝒅𝒖𝑓∕(𝑥) 

u =  𝑓(0)فإن      x=0عندما   = u =  𝑓(1)فإن    x = 1وعندما        1 = 9 ∫ 3 √𝑓(𝑥) 𝑓∕(𝑥)𝑑𝑥1
0 = ∫ 3 √𝑢 𝑓∕(𝑥) 𝒅𝒖𝑓∕(𝑥)9

1  

= ∫ 3 √𝑢 𝑑𝑢 = 3 × 239
1 𝑢32|19 = 52 

 المادة / رياضيات –م  2023الفصل الدراسي الثاني   ـ ( متوقعه BONUS)اسئلة 
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 السؤال الثالث : 

 
,𝒙𝟏متزايدة هذا يعني انه من اجل اي قيمتين   f بما أن الحل :   𝒙𝟐    حيث𝒙𝟏 ≤  𝒙𝟐 فإن 

 𝒇(𝒙𝟏) ≤  𝒇(𝒙𝟐)  أي أن𝒚𝟏 ≤  𝒚𝟐    حيث𝒚𝟏, 𝒚𝟐  من مجال𝒇−𝟏(𝒙)  

,𝒚𝟏اي من أجل  𝒚𝟐   من مجال𝒇−𝟏(𝒙)  يكون𝒇−𝟏(𝒚𝟏) ≤ 𝒇−𝟏(𝒚𝟐)   

𝒇−𝟏(𝒚𝟏)إن   = 𝒙𝟏 ,     𝒇−𝟏(𝒚𝟐) =  𝒙𝟐     من تعريف معكوس الدالة 

𝒙𝟏أي أن  ≤  𝒙𝟐   وبالتالي𝒇−𝟏     متزايدة 
 
 

 السؤال الرابع :  

 

𝑓∕(𝑥)نشتق مرتين   الحل : = 𝟒𝒙𝟑 + 𝟑𝒃𝒙𝟐 + 𝟐𝒄𝒙 + 𝒅 𝑓∕∕(𝑥) = 𝟏𝟐𝒙𝟐 + 𝟔𝒃𝒙 + 𝟐𝒄 

𝑓∕∕(𝑥)يجب ان يكون  = 𝟏𝟐𝒙𝟐أي    𝟎 + 𝟔𝒃𝒙 + 𝟐𝒄 = 𝟎  

=∆ معادلة من الدرجه الثانية يكون لها حلان عندما مميز المعادلة اكبر من  صفر  (6𝑏)2 − 4(12)(2𝑐) > 0 36𝑏2 − 96𝑐 > 0        ,        36𝑏2 > 96𝑐   ,   𝑐 < 3696 𝑏2  ,     𝑐 < 38 𝑏2    
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 :  السؤال الخامس

 

 

 

𝒙    بالاف الدراهم      xلاحظ ان  الحل :  ⁄ (𝟒) = 𝟐𝟎−𝟏𝟖𝟒−𝟑 = 𝒔 نشتق   𝟐 ⁄ (𝒕) = −𝟒𝟎𝒆−𝟎.𝟎𝟓𝒙(𝒕) (−𝟎. 𝟎𝟓𝒙 ⁄ (𝒕)) = 𝟐𝒙 ⁄ (𝒕)𝒆−𝟎.𝟎𝟓𝒙(𝒕 ) 
𝒙(𝟒)من   = 𝒙و     الجدول  𝟐𝟎 ⁄ (𝟒) =  بالتعويض نجد ان  𝟐

  𝒔 ⁄ (𝟒) ≈ 𝟏.  درهم في السنة   1472اي ان معدل زيادة المبيعات تقريبا       𝟒𝟕𝟐
 السؤال السادس : 

 
 
 
 
 

𝒕𝒂𝒏 𝜽 من المثلث القائم الصغير  فيكونهي الزاويه بين نهاية الظل وقمة عمود الانارة     𝛉نفرض الحل :  = 𝟔𝒔  ومن المثلث القائم الكبير𝒕𝒂𝒏 𝜽 = 𝟏𝟖𝒔+𝒙   

𝒔+𝒙𝟏𝟖بمساواة المعادلتين السابقتين نجد :   = 𝒔𝟔   نفاضل الطرفين  نجد𝒔∕+𝒙∕𝟏𝟖 = 𝒔∕𝟔  وبالتبسيط 

⧵𝒔نجد      = 𝒙∕𝟐  نعوض𝒙∕ = ⧵𝒔نجد  𝟐 = 𝟐𝟐 = 𝟏𝒇𝒕 ∕ 𝒔  
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 السؤال السابع : 

 
 
 
 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 لسؤال الثامن : ا

 
 
 

𝑷دالة الارباح (   نشتق  aالحل :  ⁄ (𝒙) =  𝑹 ⁄ (𝒙) − 𝑪 ⁄ (𝒙) = 𝟎  

𝑹أي ان  ⁄ (𝒙) − 𝑪 ⁄ (𝒙) 

 B   )𝑷(𝒙) = (𝟏𝟎𝒙 − 𝟎. 𝟎𝟎𝟏𝒙𝟐) − (𝟐𝒙 + 𝑷(𝒙) نبسط  (𝟓𝟎𝟎𝟎 = (𝟖𝒙 − 𝟎. 𝟎𝟎𝟏𝒙𝟐 − 𝟓𝟎𝟎𝟎) 
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𝑷∕(𝒙)بالاشتقاق وجعل المشتق يساوي صفر   = 𝟖 − 𝟎. 𝟎𝟎𝟐𝒙𝟐 = 𝟎 

𝒙بحل المعادلة نجد  = 𝑷ونلاحظ أن  𝟒𝟎𝟎𝟎 ⁄ ⁄ (𝒙) = −𝟎. 𝟎𝟎𝟐 < يوجد قيمة أي ان  𝟎
𝒙محلية عظمى عند  = 𝑷(𝟒𝟎𝟎𝟎) وهي وحيدة فهي مطلقة عظمى اي ان اكبر ربح هو  𝟒𝟎𝟎𝟎 = (𝟖 × 𝟒𝟎𝟎𝟎 − 𝟎. 𝟎𝟎𝟏 × 𝟒𝟎𝟎𝟎𝟐 − 𝟓𝟎𝟎𝟎) = 𝟏𝟏𝟎𝟎𝟎 

 :  التاسع لسؤال ا

 

  
 
 

 
,𝟐]نحسب مجموع ريمان على الفترة   الحل :  𝟒] 

      ∆𝒙 = 𝟐𝒏   و𝒙𝒊 = 𝟐 + 𝟐 𝒊𝒏  

  𝑨 = 𝐥𝐢𝐦𝒏→∞ ∑ [(√𝟐 + 𝟐𝒊𝒏  ) 𝟐𝒏]𝒏𝒊=𝟏 

  𝑨 = 𝐥𝐢𝐦𝒏→∞ ∑ [(√𝟐(√𝟏 + 𝒊𝒏 )) 𝟐𝒏]𝒏𝒊=𝟏     اي نهاية المجموع يمثل𝑨𝟐 
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𝑦استخدم مجموع ريمان ونهايته لايجاد المساحه تحت المنحني   السؤال العاشر : = 𝑥2 + 3𝑥  [ 1 و 0]الفترة 

 الحل : 

      ∆𝒙 = 𝟏𝒏   و𝒙𝒊 =  𝒊𝒏  

𝑨𝒏 = ∑ 𝒇(𝒏
𝒊=𝟏 𝒙𝒊)∆𝒙 = 𝟏𝒏 ∑ [( 𝒊𝒏)𝟐 + 𝟑 ( 𝒊𝒏)]𝒏

𝒊=𝟏  

𝑨𝒏 = 𝟏𝒏𝟑 ∑ [𝒊𝟐 + 𝟑𝒏𝟐 (𝒊)]𝒏
𝒊=𝟏 = 𝟏𝒏𝟑 (𝒏(𝒏 + 𝟏)(𝟐𝒏 + 𝟏𝟔 ) + 𝟑𝒏𝟐 (𝒏(𝒏 + 𝟏)𝟐 ) 

= 𝟏𝟏𝒏𝟐 + 𝟏𝟐𝒏 + 𝟏𝟔𝒏𝟐  

𝒂 = 𝐥𝐢𝐦𝒏→∞ (𝟏 𝟏𝟏𝒏𝟐 + 𝟏𝟐𝒏 + 𝟏𝟔𝒏𝟐 ) = 𝟏𝟏𝟔  
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 اوجد مشتقة الدالة السؤال الحادي عشر : 

𝒇 الحل :  ⁄ (𝒙) = 𝒔𝒊𝒏(𝟑𝒙𝟑) × 𝟑𝒙𝟐 − 𝒔𝒊𝒏(𝟐𝒙𝟐) × 𝟐𝒙 = 𝟑𝒙𝟐𝒔𝒊𝒏(𝟑𝒙𝟑) − 𝟐𝒙𝒔𝒊𝒏(𝟐𝒙𝟐) 

 
  x = 0عند                                 أوجد معادلة المماس للدالة السؤال الثاني عشر :

𝒚 يجب حساب الميل ونقطة التماس  الحل :   ⁄ (𝒙) = 𝒆−𝒙𝟐+𝟏 𝒎 = 𝒆𝟏 = 𝒆 𝒚 = ∫ 𝒆−𝒕𝟐+𝟏𝒅𝒕 = 𝟎𝟎
𝟎  

𝒚معادلة المماس    = 𝒆𝒙 
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 السؤال الثالث عشر :
 
 

 

 
 

 

 

 

 
 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 



 المادة  الفصل  التاريخ الشعبة الصف الطالب /الطالبةاسم 
        م2023 الثاني   ـ        2023  /     /   متقدم  12   

 

  Department of Education and Knowledge         ةـرفـعـمـم والـيـلــعــت  ــرة الـدائ                                           

  Al Ain Regional Office ي  ــمـيـلـعـت  ــن الــيـعـب الـتـكـم

 Al Khalil International Private School       ةة الخاص  ولي  الخليل الد   مدرسة

                                                                                                                                  

 

 

        ذ : محمد رائد مبارك تجميع الاستام                               2022  /  2021 الثاني عشر متقدم  

 

 

 / 
ادة

الم
 

ال
ـ  

ي 
ثان

 ال
سي

درا
 ال

صل
ف

20
23

 

 

 

اوجد                              مبينا خطوات الحل :السؤال الرابع عشر :   

 الحل : 
 

 

 

𝒇(𝒙)إذا كانت   السؤال الخامس عشر : = 𝒙|𝟐𝒙 − ∫اوجد    |𝟔 𝒇(𝒙)𝒅𝒙𝟒𝟎 

𝒇(𝒙) الحل : = 𝒙|𝟐𝒙 − 𝟔| = { 𝟐𝒙𝟐 − 𝟔𝒙        , 𝒙 ≥ 𝟑𝟔𝒙 − 𝟐𝒙𝟐       , 𝒙 < 𝟑            ∫ 𝒇(𝒙)𝒅𝒙𝟒
𝟎 = ∫ (𝟑

𝟎  𝟔𝒙 − 𝟐𝒙𝟐)𝒅𝒙 + ∫ (𝟐𝒙𝟐 − 𝟔𝒙)𝒅𝒙𝟒
𝟑  

 

∫دالة متصلة وكان    𝑓(𝑥)إذا كانت السؤال السادس عشر :  𝑓(𝑡)𝑑𝑡 = 3𝑥2 + 𝑎𝑥 − 62𝑥+24 
  aاوجد قيمة  

𝒙بوضع  الحل : = 𝟏  ∫ 𝑓(𝑡)𝑑𝑡 = 3𝑥2 + 𝑎𝑥 − 6 = ∫ 𝑓(𝑡)𝑑𝑡 = 3(1)2 + 𝑎(1) − 6 = 04
4

2𝑥+2
4  

𝑎 وبالتلي    = 3 
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 المجاور الذي يمثل اعتمادا على الشكل  السؤال السابع عشر :

12−اثبت أن      𝑓(𝑥)بيان الدالة  ≤ ∫ 𝑓(𝑥)𝑑𝑥40 ≤ 12  

 الحل : 

   𝑚 ≤ 𝑓(𝑥) ≤ 𝑀            ,        𝑚(𝑏 − 𝑎) ≤ ∫ 𝑓(𝑥)𝑑𝑥 ≤ 𝑀(𝑏 − 𝑎)𝑏𝑎 −3(4 − 0) ≤ ∫ 𝑓(𝑥)𝑑𝑥 ≤ 3(4 − 0)4
0  

−12 ≤ ∫ 𝑓(𝑥)𝑑𝑥 ≤ 124
0  

𝐹(3)وكان  𝑓(𝑥)هي الدالة الاصلية للدالة   𝐹(𝑥)إذا كانت    السؤال الثامن عشر : = −2 

𝐹(6)و     = ∫أوجد   8 𝑓(𝑥 + 3)𝑑𝑥30 

𝑢نفرض  الحل :   = 𝑥 + 3     ,      𝑑𝑢 = 𝑑𝑥        𝒙 = 𝟎        𝒖 = 𝟑                 𝒙 = 𝟒          𝒖 = 𝟔 ∫ 𝑓(𝑥 + 3)𝑑𝑥3
0 = ∫ 𝑓(𝑢)𝑑𝑥6

3 = 𝐹(𝑢))|36 = 𝑭(𝟔) − 𝑭(𝟑) = 𝟖 − −𝟐 = 𝟏𝟎 
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ـ  
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23

 

 

 

∫السؤال التاسع عشر :  𝑓(𝑥)𝑑𝑥 = ∫أوجد  310− 𝑓(1 − 𝑥)𝑑𝑥10 

𝑢   نفرضالحل:   = 1 − 𝑥     ,      𝑑𝑢 = −𝑑𝑥        𝒙 = 𝟎        𝒖 = 𝟏                 𝒙 = 𝟏          𝒖 = 𝟎 ∫ 𝑓(1 − 𝑥)𝑑𝑥1
0 = ∫ 𝑓(𝑢). −𝑑𝑢 = − ∫ 𝑓(𝑢). 𝑑𝑢 =0

1 ∫ 𝑓(𝑢). −𝑑𝑢 = −31
0

0
1  

 

∫السؤال العشرون : إذا كان  𝑓(𝑥)𝑑𝑥 = ∫أوجد    310− 𝑓 (𝑥4) 𝑑𝑥40 

𝑢   نفرضالحل:    = 𝑥4      ,      𝑑𝑢 = 14 𝑑𝑥       ,      𝑑𝑥 = 4𝑑𝑢       𝒙 = 𝟎        𝒖 = 𝟎                 𝒙 = 𝟒          𝒖 = 𝟏 ∫ 𝑓 (𝑥4) 𝑑𝑥4
0 = ∫ 𝑓(𝑢) × 4𝑑𝑢 = 4 ∫ 𝑓(𝑢)𝑑𝑢 = 4 × −3 = −121

0
1

0  

 


